
Auburn School District 
 

ЗАЯВА ПРО ПІДТВЕРДЖЕННЯ МІСЦЯ 
ПРОЖИВАННЯ 

 
Для підтвердження проживання в Auburn School District НЕОБХІДНО надати ОДИН документ із наведеного нижче 
списку. З дати заповнення документа повинно минути не більше тридцяти днів. У ньому мають бути вказані ім’я, 
прізвище та адреса батька (матері) / опікуна (номераабонентських скриньок не є адресою місця проживання). 

 Документи щодо депонування, іпотечна книга або декларація, чи декларація витрат асоціації 
домовласників 

 Лізинговий договір і квитанція про сплату орендної плати 

 Орендний договір і квитанція про сплату орендної плати 

 Лист на друкованому бланку житлового комплексу або стоянки причепів-дач, підписаний 
орендодавцем, який підтверджує, що батько (мати) / опікун проживає за вказаною адресою 

 Квитанція за газ 

 Квитанція за електроенергію 

 Квитанція за водоспоживання 

 Квитанція за кабельне телебачення 

 Квитанція за вивезення сміття 

 Квитанція за стаціонарний телефон із зазначенням адреси 

 Свідоцтво про страхування житла 

 Підтвердження від соціальних служб 

 Підтвердження спільного проживання з                                    . Необхідно заповнити й додати Форму 
про спільне проживання.   (ПІБ) 

 

Якщо надання будь-якого з перерахованих вище документів неможливе, призначте зустріч із шкільним 
адміністратором, щоб заповнити Угоду щодо місця проживання. Після заповнення цієї Угоди вам буде надано 
додатковий час для підготовки потрібних документів. 

 Запитано Угоду щодо місця проживання 

 
ПІБ учня:                                                               
 
 
ПІБ батька (матері) / опікуна:                                                            
 
 
Адреса місця проживання:                             
 
 
Я засвідчую, що зазначений вище учень проживає за адресою, указаною в одному з перерахованих вище 
документів і доданому в цей реєстраційний пакет документів. У разі зміни місця проживання я повідомлю про це 
адміністрацію школи протягом двох тижнів і погоджуюся надати нове підтвердження про місце проживання й 
оновлену підписану заяву. Я розумію, що в разі мого переїзду за межі шкільного округу мені необхідно заповнити 
розписку про міжокружне відвідування для подання запиту на продовження відвідування занять цим учнем. 
 
Фальсифікація будь-якої інформації або документа, необхідного для підтвердження місця проживання, або 
надання адреси іншої особи без фактичного проживання за цією адресою може призвести до анулювання 
реєстрації учня в Auburn School District (див. Політику 3131). 
 
Підпис батька (матері) / опікуна:      Дата:      
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